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OEQPIA A
a) [Tow 16oTTa AdyeTan TovTOTNTO, (Mov. 1,6)
B) Amodei&te TV TOLTOTNTO: (a +B)3:a3+3a2[3+3a[32+[33 . (Mov. 2)

v) No. GOUTANPDOCETE TIC TOVTOTNTES:

Lo(@-B)Yl= i,

2. (a—B)3 I
3. (a+PB)a-P)=............. (Mov. 3)

OEQPIA B
210 dumhavo oyfua £Yovpe Eva opBoKavovikd choTN L A
a&ovov kot éva onpeio M(X,y) oto 1° tetaptnudpio. y

a) Na Bpeite v andotacn p tov onueiov M and v
apyn TV aEHVOV Kl VoL VITOAOYIGETE TOVG

TPLYOVOLETPIKOVG aptOHODE TS YOVIAS o = XOM . p §

B) Na anodeifete ot npzw +ouwv'o=1.
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v) Na amodeiEete 011 EQM =

AYXKHYH 1*
Aivovtoi ot mapaotdosly A=x"—10x+25 , B=x"—25 km I'=x+5

o) No TopoyoVIOTOWGETE TIC TAPACTAGELS A kot B. (Mov. 2)

B) Na Bpeite to EKII tov napoactdcewv A, B ko I (Mov. 1)

1 1
x’—10x+25 x’—25 X+5
[167e dev opileton 1 e€lowon avtn; (Mov. 3,6)

v) No AMoete v e&iomon



AYXKHYH 2*

Atveton ) mapdotaon A=(2x—1)-2(x+2)(x—2)—(x+7)

o) Na amodeifete, kGvovtog Ti¢ TpaLels, 0Tt A =2x°—5x +2

B) Na Aoete v e&icoon  A=0

Y) Av X; Ko X, givat ot AWGELS g Tapandve Eicmong, e KpOTEPN TV X;, TOTE va Bpeite Ta

a+2p=x,

o Kot B oote : a+4p=x,

AXKHYH 3" A

310 SumAavo oMo dtveton £va, IGOGKEAES TPlYwVO
ABI'uie AB=AI'=10cm «ot A to pésov g
BI. Eniong n EZ etvar mapdAinin pe v BI' kot
oyver AE=AZ=4cm .

o) No amodeitete 6t1 Ta Tpiyve EBA ko ZI'A
elvan ioa. (Mov. 2,5)

B) Na amodeitete ot1 ta Tpiymva ABI ko AEZ
elvai dpoo. (Mow. 2,5)

) Av 10 Tpiynvo AEZ éyet epfadov 7em? va
Bpeite 10 euPadodv tov tprymvov ABIL B
(Mov. 1,6) A

Noa ypdwete éva 0Epo Oewpiog kKoL 000 UGKNGELS
Ko emroyial!

O AIEYOYNTHX OI KAGHI'HTEX

Oecodwpng A.

Boywtdng A.
YTPATAKHXE MIXAHA



